为健康加油 享长寿之福

北大富硒康十六周年颁奖盛典获奖人物选播

分享健康心得、聆听长寿心声,感悟孝心文 化、品读大爱无言。虎年岁末,北大富硒康16周 年颁奖盛典在华东各地隆重举行,来自浙江、江 苏、安徽等地近2000位北大富硒康忠实消费者参 加了本地的颁奖盛典并分获了长寿之星、健康之 星、幸福家庭、博爱大使、孝心大使等奖项。

凭着爱,16载。他们虽然普普通通,却都演 绎了震撼心灵的健康长寿故事;他们都是你我身 边的人,却都在追寻健康的历程中作出了无悔的 选择;他们的言语朴实无华,却让我们经历一次次 直达心灵的健康洗礼;他们的行为人皆可及,却让 生命绚丽多彩、让人间充满爱的光芒



宣城"长寿之星"刘玉珍: 富硒康就是我最好的保姆



刘玉珍老人是本次颁奖盛典中年纪较长 的一位,在活动现场,面色红润、神采奕奕的 刘玉珍老人身着红色唐装,谁也看不出她已 是92岁高龄了。在接受主持人采访时,老人 思维灵敏、对答如流。提到富硒康,老人更是 赞不绝口。她说,原来体质和肠胃都不太好, 从76岁就开始服用富硒康,16年来从未间断, 儿孙们也很孝顺,都整箱整箱的送来。如今 不仅生活能自理,头发也由全白变成花白了, 脸色越来越好,显得更年轻了。去年做检查 时,医生说她的胃比20岁小伙还强,连医生都 感叹富硒康的神奇功效。当主持人问到"您 岁数那么大,有没有请保姆"时,刘玉珍很骄 傲地说:"我现在精神特别好,一餐能吃三碗 蛋炒饭,生活能够自理,富硒康就是我最好的 保姆。"

嘉兴"长寿之星"周正梅: 周围人都称我"富硒康阿姨"



爱跳舞、爱旅游、爱拍照、爱打麻将,81岁

的周正梅阿姨每天都充满活力;活泼、爱笑、 慈祥、时尚,这就是周阿姨给人的深刻印象。 回忆起与富硒康的十年相伴,富硒康不仅给 她带来了健康的身体,更带来了良好的精神 面貌。周阿姨说她以前患过冠心病,气候变 化的时候就感觉不舒服,自2000年服用富硒 康以来,心脏病一直没有复发过。她说:"富 硒康能够维护心脏、提高免疫力、增强体质, 我一年四季很少生病,而且从不感冒。早晚 富硒康,长寿保健康。健康长寿是我们晚年 的幸福,也是子女们的幸福。我喜欢打麻将, 每天'不脱班',精神都很好,我觉得自己还很 年轻,人家问我阿姨你多少岁了,我说18岁, 不是81岁。因为我富硒康吃得好,人家都称 我富硒康阿姨。"

无锡"健康之星"王晓玲: 从语文老师到"硒博士"

2011年1月20日 星期四 组版 王贤梅 校对 吴巧薇



今年62岁的王晓玲是位语文教师, 随着 年龄增大和长期工作压力,王老师的身体出 现了不堪重负的现象,表现为肠胃不适、易感 冒、乏力等症状。王老师是在朋友的推荐下 结识北大富硒康的,她回忆说:"我当初拿起 富硒康的时候,说明书的内容立刻引起我的 注意,保肠护肝、调节肠胃、增强免疫等等,我 觉得这像是给我开好了的药。"在江阴站颁奖 盛典现场,荣获"健康之星"称号的王晓玲对 硒科普知识如数家珍:"服用富硒康8年来,我 对富硒康融入了深厚的感情,经常利用业余 时间查阅关于硒方面的科普知识,我现在都 快成'硒博士'了:硒是人体必需的微量元素, 它能够抗癌、保肝护脏、清除自由基、延缓衰 老、提高免疫力……'

宁波"健康之星"方松凤: 药剂师"越活越俏"的健康奥秘



"健康之星"奖获得者方松凤阿姨可以 说是盛装参与本次的颁奖盛典。老人平时 就爱漂亮、注重保养,自己又是卫生院药剂 师,更加懂得调养身体、保持年轻。可几年 前,方阿姨得了慢性胃炎,免疫力低下、神 经衰弱、失眠也伴随而至,不仅人消瘦了, 还面色蜡黄。爱漂亮的她,各种中药、保健 品吃了不少,收效甚微。后来是一则富硒 康广告吸引了她,鉴于职业本能和对硒功 效的了解,她认为可以尝试,没想到喝后效 果特别明显。不仅慢性胃炎好了,免疫力 大大提高,更重要的是脸色越来越红润,人 也显得年轻了,这让爱美的方阿姨备感欣 喜。在颁奖盛典上,富硒康在方阿姨身上 的功效体验,让现场的嘉宾无不感受到一 个古稀老人越活越俏的健康风采。

滁州"孝心大使"奚德兰:富硒康成 为我们家的孝心代名词



一老,如有一宝。今年63岁的奚德 兰老人,16年来一直坚持给90岁父亲送北大 富硒康,用自己的行动诠释了人间亲情。奚阿 姨介绍说,父亲为了养大她们姊妹八个,积劳 成疾,1994年的时候肠胃病很严重,后来患上 脑梗塞,在医院抢救,命是捡回来了,但身体一 直不好。在亲友的推荐下,奚阿姨买来富硒康 让父亲服用,身体得到康复。在奚阿姨的孝心 带动下,其他姊妹也轮流给父亲买富硒康,这 一坚持就是16年。奚阿姨说:"我父亲现在耳 不聋、眼不花、饭量好、精神好。在我们家,送 富硒康就是尽孝心,我们姊妹8个一心让父亲 坚持服用富硒康,就希望他能活到120岁!"奚 阿姨的孝心更是感染了她的子女,无论过节还 是平时,子女们都纷纷给奚阿姨送来富硒康, 他们都说:"您也60多岁了,您能够孝顺我外 公,我们也要向你们学习,孝敬您。"

无锡"博爱大使"金建清: 将健康工程进行到底



金建清原本家庭很幸福,1997年初,厄运 悄无声息找到了他,金先生被诊断为鼻癌中 期,长期住院治疗让他身心备受煎熬。后来 经亲友引荐,金先生认识了一位北京大学的 生物学教授,教授建议他服用北大富硒康,遵 照教授的建议,金先生开始服用北大富硒康, 效果很明显,不仅感觉身体有劲了,精神状态 也好多了,这让他看到了希望。随着金先生 对硒在"调节免疫、综合防治"等方面广谱功 效的深入了解,他对北大研制的富硒康由衷 认同。十几年来,在富硒康的长期陪伴下,不 仅体质增强了,人还越来越显得年轻。周围 一些体质不好的老年朋友,在金先生的推荐 下纷纷服用富硒康,效果都很明显。这次颁 奖盛典上,获得"博爱大使"奖项的金建清还 表示:"富硒康这么好的产品,我还要推荐给 更多的中老年朋友,将健康工程进行到底。"

绍兴"博爱大使"张序仁: 推荐富硒康和无偿献血同等重要



家三代都参与无偿献血活动,至今共 献血10400毫升。张序仁爱心事迹不仅在当 地广为流传,更让现场的嘉宾为之震惊。在 现场采访中我们得知,张老还有另外--个感 人事迹,那就是积极向亲戚朋友推荐北大富 硒康。张老认为,我现在这么好的身体,都是 富硒康带来的。富硒康不仅能提高体质、增 强免疫力,还能防癌抗衰老,我们中老年人要 长期服用下去,这是享受晚年生活的保障。 他说:"无偿献血,是为了拯救生命;推荐北大 富硒康,同样是在拯救健康。这两项爱心事 业对我来说同等重要,我会一直坚持下去。

徐州"幸福家庭"刘玲: 母女同心, 畅享幸福



刘玲,这位普诵的退休职工,她服用富研 康虽然时间不长,但是她和富硒康的情缘却 让现场所有人为之感动。一年前,医院给患 有重度溃疡性结肠炎和胃炎的刘玲下了病危 通知书,表示无法治愈,刘玲失望地回到家 里,独自忍受着病痛折磨。女儿因此焦虑不 安、整天以泪洗面。后来打听到富硒康能够 提高免疫、改善胃肠道等功能,试着买给母亲 喝,没想到喝了几瓶之后,母亲的病痛明显好 转,现在身体已逐步康复,女儿焦虑不安的心 情也随之好转。母女同心,幸福情深。荣获 "幸福家庭"的刘玲内心充满了感激,她说: "是富硒康把我从死亡线上拉回来的,我想对 天下所有的儿女说,要想父母晚年健康幸福, 就早点服用富硒康。



16年同行,爱满中华:16年成长,感恩有 早在1994年,北京大学与华信药业牵手合 作,成功推出北大富硒康口服液,解决了人体 补码这一世界性难题,使生命科学和全民补码 进入了一个崭新阶段。带着"北大科技"和"央 视报道"的两项光环,北大富硒康已经走过16 年的风雨历程。16年来,北大富硒康凭借着北 大高科技产品内涵和调节免疫、综合防治的确 切功效,在保健品竞争最为激烈的华东地区生 根成长,给数以百万计的消费者带来了健康的 福音,成为功能型保健品的领头羊

16年,是结点,更是起点。立足北大富硒 康的稳步发展,华信药业站在生物科技的前 沿,从调节血糖、血脂、预防"三高"的雪源康到 修复粘膜、保护胃肠的硒维康,从提炼古方、温 补养生的华信补酒到调免疫、增精力的硒尔康 以及准字号补码药品的问世,华信药业把一个 个造福人类的科研成果转化为消费者无比信 赖的健康产品,满足消费者日益增长和不断变 化的健康需求,为健康加油,享长寿之福。